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ZAPISNIK  
SA 32. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
32. sjednica VMO Grad Trsat održana je 26. rujna  2022. (četvrtak) s početkom u 16:00 sati u 
prostorijama MO Grad Trsat, Trg Viktora Bubnja 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Igor Šepić, predsjednik VMO 
- Barbara Udovičić Papeš, zamjenica predsjednika VMO  
- Tomislav Peroković, član VMO  
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Anđelka Jurašić Mikašinović, članica VMO 
 
Zapisnik sa 31. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 

1. Izmjena financijskog plana za 2023. godinu 
2. Dani Trsata- dogovor oko programske aktivnosti- sportska natjecanja i 

radionica  
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat u 2023. godini planira održati 5 programskih aktivnosti za čiju se 

realizaciju planira utrošiti 26.400,00kn. Programske aktivnosti planirane za 2023. godinu 
su: Dan žena (ožujak- 2.000,00kn), Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor (travanj- 
lipanj 2.000,00kn, Dani Trsata (travanj- svibanj 10.800,00kn), Memorijalni turnir- Marijan 
Dragoslavić (kolovoz 1.800,00kn) i Doček Sv. Nikole (prosinac 9.800,00kn). 

 
 
 



Zaključak: 
Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat raspravljalo je o prijedlogu Direkcije za mjesnu 
samoupravu da se predviđeni rashodi za 2023. godinu usklade s prihodima, odnosno 
da se isti smanje sukladno s realizacijom programskih aktivnosti. Vijeće je donijelo 
jednoglasnu odluku da se zbog povećanja cijena uzrokovanih jačanjem inflacije, za 
koju se pretpostavlja da će u idućoj godini imati još veći utjecaj, neće smanjivati plan 
rashoda za 2023. godinu obzirom da je upitno da li će predviđena sredstva obzirom 
na okolnosti biti dostatna za realizaciju predviđenih aktivnosti.   

 
 
 
AD 2 
 Vijeće MO Grad Trsat je u travnju ove godine obilježilo Dane Trsata no zbog nepovoljne 

epidemiološke situacije uzrokovane virusom COVID-19 nije bilo moguće održati sportski dio 
programa (rukometni, odbojkaški te turnir u pikadu) u zatvorenim prostorima. U dogovoru s 
klubom umirovljenika Trsat u potpunosti se otkazuje turnir u pikadu, a sredstva namijenjena 
kupnji medalja za natjecatelje će se uz suglasnost Direkcije za mjesnu samoupravu utrošiti 
na kupnju materijala za kreativne radionice koje će se u klubu umirovljenika Trsat održavati 
u studenome i prosincu. 

 
Zaključak: 

 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat raspravljalo je o sportskim turnirima u odbojci i 
rukometu te je dogovoreno da se kontaktiraju treneri sportskih klubova kako bi se 
razmotrilo održavanje natjecanja do kraja 2022. godine.  

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu građanke koja je imala 

pritužbu na održavanje manifestacija na Trsatskoj gradini tokom ljetnih mjeseci. Naime, 
građani obližnjih stambenih objekata imaju problem s glasnom glazbom u kasnim noćnim 
satima, a napominju kako ispaljivanje vatrometa s Trsatske gradine u ljetnim mjesecima za 
vrijeme sušnog razdoblja može biti vrlo opasno. Iz TZ Grada Rijeke dobiven je odgovor 
kako ubuduće neće izdavati dozvole za manifestacije elektroničke glazbe na predmetnoj 
lokaciji te će se potruditi smanjiti događaje koji uključuju upotrebu pirotehničkih sredstava. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu poslanom Direkciji 

zajedničke komunalne djelatnosti vezano za košnju zelene površine u ulici Slave Raškaj 
kod kbr. 4. Od Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti zatražena je informacija o statusu 
površine obzirom da je prošle godine dobivena informacija da se radi o privatnoj površini 
dok je ove godine predloženo da se ista uredi kroz plan Malih komunalnih akcija kao javna 
površina. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
 



AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu građana koji moli da 

se u ulici Put Bože Felkera kod kućnog broja 45b asfaltira kolni prilaz stambenim objektima.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Prijedlog za asfaltiranjem dijela 
kolnika u ulici Put Bože Felkera poslati će se nadležnim službama na obradu kao 
dopuna prijedloga Malih komunalnih akcija za 2023. godinu. 

 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu nadležnih službi Rijeka 

plusa koje mole da se obiđe teren i lokacije na kojima se odvijaju zahvati u sklopu Malih 
komunalnih akcija za 2022. godinu.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Rijeka plusu predložiti će se 
nekoliko termina obilaska te će se po potvrdi termina obići navedene lokacije i 
dogovoriti dinamika radova. 

 
 
AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu građanke koja se žali 

na nepropisno odlaganje otpada pored TS u ulici Vrlije. Predlaže se sadnja zelenila u blizini 
TS kako bi se na taj način onemogućilo odlaganje otpada.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Zbog sigurnosnih razloga nije 
moguća sadnja zelenila u neposrednoj blizini TS no u planu Malih komunalnih akcija 
za 2023. godinu razmatra se prijedlog postavljanja nadzorne kamere na predmetnoj 
lokaciji kako bi se spriječilo nepropisno odlaganje komunalnog otpada.  

 
 
AD 4 
 Nije bilo prijedloga. 
 
  
AD 5 
 Nije bilo prijedloga. 

 
 

 Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 

    Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
  Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:          Predsjednik VMO Grad Trsat: 

 
                      Nika Pavlinić                                    Igor Šepić 

 


